PREVERJANJE ZNANJA - RESITVE

Dan je krog s polmerom r = 5,7 cm.

e lzraCunaj premer kroga.
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o lzraCunaj obseg kroga.
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o lzraCunaj ploscino kroga.
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o lzraCunaj dolZino kroZnega loka, Ce meri pripadajoci srediscni kot 120°. Koliksen
del kroZnice zavzema lok, ki pripada temu srediS¢nemu kotu?
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o lzraCunaj ploscino kroZnega izseka, Ce meri pripadajoci sredis¢ni kot
72°. KolikSen del kroga zavzema kroZni izsek, ki pripada temu srediS¢nemu kotu?
_Tata

= x4 e A
Ok: % P‘ A6o° Too kvozii Rsée 2amema §km3al
=5 omn kev Ae 260°: 12°= 6
YU Y 2tk 72
Pi 360 Lakieo bi Rmduweds plosdno coll
, g B
; X ' kyoﬂa W \')o mnoal 2 [ (s
sSco [ :lj/&/ P o 20 4O C‘/w:l AN\ s 6) 1 dov v dlboil
{/\}? : ! \o\o‘é&‘\no kr. Rseka .



Narisi pravilni 10-kotnik, ki je v€rtan kroZnici s polmerom 5,7 cm.
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Pt vedkstniik 2 2nanim  Srediscem  obrtane  krothice
novsewo ko, da nansemo krofnicd. Rrdunamo srediseni
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W narisewms Kedka. Presedisel krekou s krosnico
o, sosedwi 9561 Wedkothika. Nadaljujemo 2 naytovouem
Sredusonw kstor  ali cdmerjomem Stonice. T hanivni

OSV\EBi naottoamo  prowibng - vedkotnik.



